
Uchwała Nr 1174/71/15 

Zarządu Województwa Mazowieckiego 

z dnia 31 sierpnia 2015 r. 

 

w sprawie wzoru i terminu rozliczenia dotacji podmiotowej za 2015 rok otrzymanej 

przez instytucje kultury, dla których organizatorem jest Samorząd Województwa 

Mazowieckiego  

 

Na podstawie art. 41 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie 

województwa (Dz. U. z 2013 r. poz. 596, z późn. zm.1)), art. 126 i art. 131 ustawy z dnia  

27 sierpnia 2009 r. o finansach publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 885, z pózn. zm.2))  

oraz art. 28 ust. 3 pkt 1 ustawy z dnia 25 października 1991 r. o organizowaniu i prowadzeniu 

działalności kulturalnej (Dz. U. z 2012 r. poz. 406, z 2014 r. poz. 423 oraz z 2015 r. poz. 337)  

– uchwala się, co następuje: 

 

§ 1. 

 

1. Określa się wzór rozliczenia dotacji podmiotowej za 2015 rok otrzymanej przez instytucje 

kultury, dla których organizatorem jest Samorząd Województwa Mazowieckiego  

w brzmieniu stanowiącym załącznik do uchwały. 

2. Wzór rozliczenia, o którym mowa w ust. 1, dotyczy dotacji podmiotowych przyznanych  

w roku 2015 ze środków własnych budżetu Województwa Mazowieckiego instytucjom 

kultury, dla których organizatorem jest Samorząd Województwa Mazowieckiego.  

 

§ 2. 

 

Rozliczenia dotacji podmiotowej za 2015 rok otrzymanej przez instytucje kultury,  

dla których organizatorem jest Samorząd Województwa Mazowieckiego dokonuje się  

w terminie do dnia 15 stycznia 2016 r.  

 

§ 3. 

 

Wykonanie uchwały powierza się Marszałkowi Województwa Mazowieckiego.  

 

§ 4. 

 

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

 

 

z up. Marszałka Województwa 

 

 

Leszek Ruszczyk 

Wicemarszałek 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
1) Zmiany tekstu jednolitego wymienionej ustawy zostały ogłoszone w Dz. U. z 2013 r. poz. 645, z 2014 r. poz. 379 i 1072 

oraz z 2015 r. poz. 1045. 
2) Zmiany tekstu jednolitego wymienionej ustawy zostały ogłoszone w Dz. U. z 2013 r. poz. 938 i 1646, z 2014 r. poz. 379, 

911, 1146, 1626 i 1877 oraz z 2015 r. poz. 238, 532, 1045, 1117, 1130, 1189 i 1190. 


